

Έρχεται μεγάλη κλήρωση «αλά Τζόκερ» τον Δεκέμβριο Χριστουγεννιάτικο τζακ-ποτ στη λοταρία αποδείξεων

- Ο τρόπος να κερδίσεις!

Οριστική απόφαση για την ημέρα που θα διεξαχθεί η μεγάλη κλήρωση του Δεκεμβρίου για τη λοταρία των αποδείξεων δεν έχει ληφθεί ακόμη.

Ωστόσο, σύμφωνα την υφυπουργό Οικονομικών, Κατερίνα Παπανάτσιου η δεύτερη κλήρωση θα γίνει περίπου στο τέλος του μήνα και στο εξής θα διεξάγεται ανελλιπώς.

Πώς θα αυξήσετε τις πιθανότητες να κερδίσετε

Στην κλήρωση συμμετέχουν μόνο αποδείξεις από συναλλαγές που έχουν γίνει με κάρτες, πιστωτικές ή χρεωστικές, ή μέσω web banking.

Από το σύστημα που έχει υιοθετήσει η ΑΑΔΕ υπάρχει ένας και μόνο τρόπος για να αυξήσει κάποιος τις πιθανότητές του να κερδίσει: Να κάνει όλες τις αγορές του με «πλαστικό» χρήμα. Να χρησιμοποιεί, δηλαδή, τις κάρτες του όσο πιο συχνά μπορεί, ακόμη και σε πολύ μικρές αγορές.

Ο αριθμός των λαχνών, τους οποίους δικαιούται μηνιαίως κάθε φορολογούμενος, καθορίζεται κλιμακωτά, με βάση το άθροισμα των ποσών που αντιστοιχούν στο σύνολο των μηνιαίων συναλλαγών του.

Ειδικότερα:

Για συνολικό άθροισμα μέχρι 100 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε ένα ευρώ.

Από 101 ευρώ μέχρι 500 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε δύο ευρώ.

Από 501 ευρώ μέχρι 1.000 ευρώ, ένας λαχνός για κάθε τρία ευρώ.

Από 1.001 ευρώ και πάνω, ένας λαχνός για κάθε τέσσερα ευρώ.

Πώς θα μάθετε εάν έχετε κερδίσει τα χρήματά

Οι φορολογούμενοι θα μπορούν να ενημερωθούν για τους λαχνούς που συγκέντρωσαν μέσω της ιστοσελίδας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, και συγκεκριμένα στο aaad.gr.

Στην περίπτωση που κάποιος φορολογούμενος



κερδίσει τα 1.000 ευρώ θα λάβει ειδοποιητήριο μήνυμα, προσωποποιημένο, στο λογαριασμό του στο TAXIsnet.

Τα χρήματα θα πιστωθούν στον τραπεζικό λογαριασμό που έχει δηλώσει ο ενδιαφερόμενος στο Taxisnet.

Αν οι φορολογούμενοι δεν διαθέτουν τραπεζικό λογαριασμό, θα έχουν ένα περιθώριο 3 μηνών μετά την αποστολή του σχετικού μηνύματος. Αν δεν δηλωθεί λογαριασμός μέσα στην ανωτέρω προθεσμία, τότε σειρά παίρνουν οι αναπληρωματικοί δικαιούχοι.

Μεγάλη κλήρωση με περισσότερους τυχερούς το Δεκέμβριο

Πλέον, το ενδιαφέρον στρέφεται στη μεγάλη κλήρωση που θα γίνει το Δεκέμβριο, καθώς πέρα από τους 1.000 τυχερούς που θα λάβουν 1.000 ευρώ ο καθένας, με βάση τις συναλλαγές που

πραγματοποίησαν το Νοέμβριο, θα υπάρξουν κι άλλες κληρώσεις, οπότε και περισσότεροι τυχεροί.

Συγκεκριμένα, ο αριθμός των νικητών θα είναι κατά πολύ διευρυμένος, καθώς πολύ μεγαλύτερο θα είναι και το συνολικό ποσό που θα κληρωθεί.

Αυτό θα συμβεί καθώς το ΥΠΟΙΚ καθυστέρησε τόσο την εφαρμογή του μέτρου, που έφτασε να το εφαρμόσει μόλις τον προτελευταίο μήνα του 2017, με συνέπεια σε ένα μήνα να πρέπει να μοιράσει όλα τα χρήματα που είχαν προϋπολογιστεί για τους προηγούμενους μήνες του έτους, για τους οποίους ποτέ δεν έγινε κλήρωση.

Έτσι, τον τρέχοντα μήνα θα μοιραστεί συνολικά το ποσό των 9 + 1 εκατ. ευρώ. Δηλαδή 9 εκατ. ευρώ για τους μήνες που δεν έγιναν κληρώσεις (Ιανουάριο έως Σεπτέμβριο) και 1 εκατ. ευρώ για το Νοέμβριο.

Πηγή: newsbomb.gr

